

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.12.2021 Meldungsnummer: HR02-1005371619

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rhona Sutton Designs GmbH in Liquidation, Zug

Rhona Sutton Designs GmbH in Liquidation (Rhona Sutton Designs LLC in liquidation) (Rhona Sutton Designs SARL en liquidation) c/o Buchhaltungs- und Revisions - AG Bundesstrasse 3 6302 Zug

Bisher Aabachstrasse 8 6300 Zug

Rhona Sutton Designs GmbH in Liquidation, in Zug, CHE-238.008.844, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 234 vom 01.12.2021, Publ. 1005346524). Domizil neu: c/o Buchhaltungs- und Revisions - AG, Bundesstrasse 3, 6302 Zug. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sutton, Rhona Beatrice, britische Staatsangehörige, in Smiths Parish (BM), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00 [bisher: in Zug, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift]; Annen, Michael, von Zug, in Zug, Zeichnungsberechtigter, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 22734 vom 28.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 234, Datum: 01.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug